

4名嫌犯,从左到右依次是乔纳森·德尔·卡门(作案时19岁)、安德鲁·加西亚(作案时18岁)、阿尔伯托·奥乔亚(作案时17岁)和亚历杭德拉·格雷罗(作案时16岁) (资料图片)



正义可能迟到 但是不会缺席!

3年前杀害中国留学生纪欣然的主犯被判终身监禁

□据 新华社洛杉矶8月16日电

美国洛杉矶县高等法院法官16日判处3年前杀害中国留学生纪欣然的4名案犯之一、现年21岁的安德鲁·加西亚终身监禁,不得假释。

闻者落泪

当天,纪欣然的父母、小姨和代理律师出庭。纪欣然的父亲纪松波在陈情时多次泣不成声,纪欣然的母亲从开庭到结束一直在哭泣,许多旁听者动容落泪。

纪松波说:“我们的同龄人都在给孩子举办婚礼,被幸福围绕。我们却要烧纸钱祭周年,伴随的是骨灰和泪水。希望法官严惩以加西亚为首的犯罪分子,让他们为自己的罪恶付出代价,还纪欣然一个公道。”

纪欣然是家中唯一的男孩。

一级谋杀

洛杉矶县高等法院6月8日开庭,陪审团一致裁定加西亚一级谋杀、二级抢劫、二级蓄意抢劫未遂及使用致命武器攻击他人等4项罪名成立。

纪欣然父母的代理律师蔡玟慧在法官判决后说:“这是目前所能得到的最好的判决结果,只要法律不更改,凶手将在监狱中度过余生。”

在本次宣判前,检辩双方达成了不寻求死刑的协议。根据法官裁决,加西亚因一级谋杀罪成立获判终身监禁、不得假释,其他3项罪名合计刑期为5年8个月。

2016年10月,纪欣然案另一名主要案犯、作案时仅16岁的女性亚历杭德拉·格雷罗被裁定包括一级谋杀等4项罪名成立,但因其作案时未成年,法官仍在量刑,其最高可被判终身监禁。此案另两名案犯也将面临判决。

案情回顾

2014年7月24日0时45分左右,年仅24岁的纪欣然学习结束后从就读的南加利福尼亚大学附近步行回住处,途中遭多名青少年袭击,头部被钝器重创,手机、笔记本电脑等被抢走。纪欣然遇袭后挣扎着回到不远处的住所,第二天7时左右被室友发现时已经死亡。法医检验报告显示,他死于钝器击打,鼻骨断裂,面部撕裂,头骨断裂,胃部和肺部瘀血。

当地媒体报道,监控录像显示,一直用棒球棍追打受害者的加西亚对纪欣然之死负有主要责任。作案时,他已年满18岁。

嫌犯表现

2014年7月29日,加西亚等4名嫌犯被警方抓获。当天下午,洛杉矶高等法院第一次开庭听证。几名嫌犯面无惧色和悔意。他们的亲属到场旁听,并一直在媒体面前说,他们是“好孩子”,是“无辜的”。

2014年12月2日,在审前状况听证会上,4名嫌犯被传唤出庭。他们虽身着囚衣,却谈笑自若。在法官和检辩双方交换意见时,加西亚先是与右侧的唯一女嫌犯格雷罗互使眼色,相对而笑。随后,加西亚又与他的女律师谈笑数次。格雷罗也在法庭上几次和律师谈笑。在旁听席上,嫌犯家属也不时交头接耳,嘻嘻哈哈。

相关新闻

成都女孩在澳大利亚遇害 白人男子认罪

□据 中新网8月17日电

英国《每日邮报》16日报道,28岁的澳大利亚白人男子巴雷特当天通过视频出庭受审,承认自己残忍杀害了中国女孩冷梦梅。

2016年4月,在澳大利亚留学的成都25岁女孩冷梦梅突然失踪,警方随后在新南威尔士州中部曼莫拉湖国家保护区海岸喷泉洞里发现她的尸体。尸检结果显示,冷梦梅身中40余刀,生前曾剧烈反抗。

巴雷特是冷梦梅的姐夫。16日,在受审时,巴雷特承认在卧室袭击了冷梦梅。他还拍下冷梦梅全身赤裸躺在床上的数张照片,之后又将尸体藏在家中2天,然后抛尸。

特朗普和稀泥 顾问团撂挑子

□新华社特稿(记者 陈立希)

美国总统唐纳德·特朗普16日宣布,解散两个高级别总统顾问团——美国制造业委员会和总统战略与政策论坛。

美国制造业委员会在特朗普上台之初组建,旨在促进全美就业;总统战略与政策论坛旨在研究政府政策对发展经济和促进就业、提升生产力的影响,向总统建言献策。美联社报道,特朗普对夏洛茨维尔市骚乱的态度绝对是压垮这两个顾问团的“最后一根稻草”。

8月12日,多个白人至上主义团体在弗吉尼亚州夏洛茨维尔市举行集会,并与抗议他们的人群发生冲突。骚乱中,罕见地出现大量纳粹和三K党标识,示威者喊着右翼和“反犹”口号。12日下午,20岁青年詹姆斯·菲尔茨驾车冲撞抗议极右翼集会的人群,造成多人死伤。

骚乱发生后,特朗普未能在第一时间明确谴责白人至上主义,招致舆论抨击;迫于外界压力,他14日再度表态,明确谴责种族主义、白人至上主义和新纳粹分子;15日,特朗普在纽约召开的记者会上第三次就此事表态时,又改口称“双方都有责任”,骚乱中的“另类左翼”抗议者和白人至上主义者一样暴力。

特朗普对双方“各打五十大板”的最新表态令舆论局面再度紧张,顾问团中的CEO同样倍感煎熬。总统战略与政策论坛16日在论坛负责人、黑石集团首席执行官斯蒂芬·施瓦茨曼主持下举行电话会议,并最终决定解散总统战略与政策论坛。

而后,总统战略与政策论坛把这一决定告知白宫,特朗普表示同意。特朗普在16日发出的“推文”中写道,他选择解散总统战略与政策论坛和美国制造业委员会,“而非施压”强留这些CEO。

相关链接

多名CEO此前已“出走”

□新华社特稿(记者 陈立希)

此前,美国第三大制药公司默克公司CEO肯尼思·弗雷泽以特朗普未能明确谴责白人至上主义者为由,宣布退出美国制造业委员会。美国体育运动装备公司安德玛公司CEO凯文·普兰克、美国芯片制造商英特尔公司CEO布赖恩·克尔扎尼奇和美国制造业联盟、美国劳联-产联负责人相继宣布退出该委员会。

早在夏洛茨维尔市骚乱之前,已有多名CEO退出特朗普的顾问团队,如美国特斯拉汽车公司CEO埃隆·马斯克和迪士尼公司CEO鲍勃·伊格,二人在今年6月特朗普宣布美国将退出《巴黎协定》后,退出了总统战略与政策论坛。马斯克还退出了美国制造业委员会。

洛阳晚报 2017 教育培训机构推荐

广告热线:0379-65139977 65139988 15537980017

北京立国教育科学研究院最新教学方法

提升成绩快,学习还轻松!

让学生有尊严做学生,让家长骄傲做家长!

洛阳梅森学校招:一年级、七年级新生、九年级复读生

诚邀学生和家:先考察、先试听、再做选择!

试听预约、考察、咨询热线:13803883302、0379-60628895

地址:龙门大道784号、龙门海洋馆南隔壁 网址:www.lvmsedu.com